
KÕIK

 jah ei ei oska öelda
Kas te pooldate riigiettevõtete osalist viimist Tallinna Börsile?
jah % 17 44 15 17
pigem jah % 18 19 19 17
pigem ei % 15 13 17 11
ei poolda % 22 9 23 23
ei oska öelda % 28 15 26 33 jah pigem jah pigem ei ei poolda ei oska öelda
Kas te nõustute väidetega, et riigiettevõte börsile viimine...
muudab ettevõtte juhtimise poliitiliselt sõltumatuks
jah % 33 50 34 29 53 49 34 28 14
ei % 34 30 36 30 30 33 48 50 16
ei oska öelda % 33 20 30 41 17 18 19 22 70
muudab ettevõtte juhtimise läbipaistvamaks
jah % 42 58 41 41 70 70 34 33 19
ei % 29 23 32 25 17 21 46 51 15
ei oska öelda % 29 19 27 34 13 10 20 16 66
vähendab riigil olevaid hoobasid Eesti majanduse mõjutamiseks
jah % 41 48 43 35 58 48 53 42 19
ei % 25 28 27 21 25 30 30 36 10
ei oska öelda % 34 24 30 44 18 23 17 22 70
suurendab Eesti julgeolekuriski läbi ebasobivatest riikidest tulevate välisinvesteeringute
jah % 36 26 38 33 41 40 48 44 18
ei % 28 44 30 22 37 38 31 33 12
ei oska öelda % 36 30 31 46 22 22 21 23 70
muudab ettevõtted majanduslikult efektiivsemaks
jah % 45 64 44 45 80 72 35 36 19
ei % 19 15 22 13 5 11 38 34 9
ei oska öelda % 36 21 34 42 15 17 26 29 72

Kas te pooldate riigiettevõtete osalist viimist Tallinna Börsile?

Kas te olete viimase 3 aasta jooksul investeerinud 
aktsiatesse või investeerimisfondidesse (va. 

pensionifondid)?

Tallinna Börsi tellimusel Turu-uuringute AS poolt käesoleva aasta aprillis läbi viidud Omnibuss-uuringus osales 1014 vastajat vanuses 15-74 eluaastat. 


